
При використанні легкозаймистих речовин 

дотримуйтесь наступних правил:   
 

 Перед використанням будь-

якого засобу необхідно уважно 

вивчити інструкцію щодо його 

застосування і рекомендації з 

правил безпечного поводження з 

речовиною. 

 Не слід зберігати в будинку 

невідомі речовини, а також будь-

які банки або упаковки, написи 

на яких не відповідають вмісту. 

 Навіть якщо хімікату залишилося на денці, не переливайте його в 

меншу тару від іншого препарату. Ваша упевненість, що ви точно 

пам'ятаєте, який саме засіб зберігається в тій або іншій банці, може 

виявитися помилковою і дорого коштувати вам та вашим близьким. 

Всі хімікати треба зберігати окремо від харчових продуктів, щоб 

повністю виключити можливість отруєння. 

 Небезпечно тримати в квартирі легкозаймисті речовини (такі як 

ацетон або бензин) у великих кількостях. Для виведення плям 

досить флакона об'ємом в 10-20 мл. 

 У квартирах і житлових кімнатах допускається зберігання не більше 

10л фарби, лаків, бензину, гасу або інших легкозаймистих і горючих 

рідин. До того ж зберігання цих речовин не допускається на 

балконах і лоджіях. У всіх випадках забороняється зберігання 

речовин невідомого складу. 

 Не потрібно сушити білизну над газовою плитою і розігрівати на 

плиті вогненебезпечні рідини (лаки, фарби). 

 

Пам’ятайте, у житлових будинках забороняється: 
 Влаштовувати на сходових клітках і в коридорах комори, а також 

зберігати під маршами і на майданчиках сходів будь-які речі, дитячі 

коляски, санчата, велосипеди, меблі, матеріали тощо. 

 Зберігати легкозаймисті, горючі рідини, вогненебезпечні матеріали 

та речовини в підвалах, коридорах, сходових клітках, на горищах, 

балконах, лоджіях. 

 Застосовувати легкозаймисті рідини для прання одягу і миття 

підлоги. 



 Залишати увімкненими або під напругою, телевізори, 

радіоприймачі, магнітофони та інші побутові прилади, йдучи з 

квартир. 

 Користуватися електропроводкою з пошкодженою ізоляцією. 

 Застосовувати для захисту електромереж замість автоматичних 

запобіжників і плавких вставок, захист саморобного виготовлення 

(«жучки»). 

 Підвішувати абажури і люстри на електричних дротах, обгортати 

електролампочки папером або тканиною. 

 

Стаття 267. Порушення правил поводження з вибуховими, 

легкозаймистими та їдкими речовинами або радіоактивними 

матеріалами 

1. Порушення правил зберігання, використання, обліку, 

перевезення вибухових речовин чи радіоактивних матеріалів або інших 

правил поводження з ними, а також незаконне пересилання цих 

речовин чи матеріалів поштою або вантажем, якщо це порушення 

створило небезпеку загибелі людей або настання інших тяжких 

наслідків, - караються штрафом від ста до двохсот неоподатковуваних 

мінімумів доходів громадян або виправними роботами на строк до двох 

років, або обмеженням волі на строк до трьох років, або позбавленням 

волі на строк до трьох років. 

2. Ті самі діяння, а також незаконне пересилання поштою або 

багажем легкозаймистих або їдких речовин, якщо вони спричинили 

загибель людей або інші тяжкі наслідки, - караються позбавленням волі 

на строк від трьох до дванадцяти років.   

 


